PACO DEI CERCHIARI

1980-05-26 (M) LOI PT105123 Couleur : BIANCO NERO CON 4 MACCHIE AL COR

Père <u>RIO DEL CASENTINO</u> 1970-08-03 (M) LOI PT027785	inconnu	inconnu	inconnu
			inconnu
		inconnu	inconnu
			inconnu
	inconnu	inconnu	inconnu
			inconnu
		inconnu	inconnu
			inconnu
Mère <u>ALFA DEI CERCHIARI</u> 1973-03-09 (F) LOI PT043395	EDO DEI CERCHIARI 1969-08-20 (M) LOI PT022725	inconnu	inconnu
			inconnu
		inconnu	inconnu
			inconnu
	KIRA DEI CERCHIARI 1968-12-02 (F) LOI PT015019	inconnu	inconnu
			inconnu
		inconnu	inconnu
			inconnu

Eleveur: TRENTIN ATTILIO / Propriétaire: TRENTIN ATTILIO



Note : les données ne sont pas garanties. Elles ont été entrées par les membres sans garantie d'exactitude.